Presse, Behörden, Zertifizierungsstellen und Mitarbeiter

Produktrückruf im Rahmen des Verbraucherschutzes

Die Bad Dürrheimer Mineralbrunnen GmbH + Co. KG ruft vorbeugend den Artikel **Bad Dürrheimer Bio-Mineralwasser Naturell in der O,5 Liter PET Flasche** zurück. Betroffen davon ist die Charge mit der Anfangskennzeichnung L201 und dem Mindesthaltbarkeitsdatum 20.07.23.

Beim Öffnen der betroffenen Flaschen kann ein unangenehmer, Mineralwasser untypischer, Fremdgeruch entweichen. Dieser lässt auf eine fehlerhafte Verpackung schließen. Bad Dürrheimer rät den Verbrauchern vorsichtshalber vom Verzehr der betroffenen Ware ab.

Die Mineralwasserqualität von Bad Dürrheimer Naturell ist über alle anderen Verpackungen hinweg einwandfrei.

Bad Dürrheimer bittet die Verbraucher betroffene Ware bei Ihren Händlern zurück zu geben.

Rückfragen beantwortet Ihnen gerne: Michael Neuenhagen unter 07726 6609 600

Zusatz Handel:

Sie als Händler bitten wir die betroffene Ware aus den Verkaufsräumen zu entfernen und in Ihrem Lager zu sichern. Wir werden eine zeitnahe Abholung organisieren. Bitte leiten Sie diese Informationen an die zuständigen Mitarbeiter oder etwaige weitere Verkaufsstellen, die wir nicht direkt erreichen, weiter. Informieren Sie bitte Ihre Kunden über diesen Rückruf. Wir stellen Ihnen im Laufe des heutigen Tages in unserem Download-Bereich auf www.bad-duerrheimer.de/download ein Infoblatt zur Verfügung.

Rückfragen beantwortet Ihnen unser Verkaufsleiter, Marc Scheibel, gerne unter: 01736750024

Mit freundlichen Grüßen

Bad Dürrheimer Mineralbrunnen GmbH + Co. KG Heilbrunnen

Ulrich Lössl

Rernhard Wolf

<u>Webseite</u>

VeröffentlichungText Produktrückruf

Servicetelefon: 07726 6609 600 Mo.- Fr. 7:30 – 16:30 Uhr

